
アンケート集計結果（179世帯､12月17日）【Ｑ１】希望選出方法 【Ｑ５】立候補しない理由Ｑ１ 抽選（全員） 9 5% Ｑ５ 健康上の問題 4 2%抽選（免除者除く） 139 78% 出産予定 3 2%基準設定 26 15% 土曜日常勤 15 8%その他 2 1% 仕事内容が不明 27 15%３ヶ月以内の帰国 8 4%【Ｑ２】抽選免除条件 ２歳未満幼児 10 6%Ｑ２ 過去の経験 107 60% 活動に興味なし 6 3%３ヶ月以内の帰国 129 72% その他 44 25%２歳未満幼児 95 53%健康上の問題 112 63% 在米予定年数出産予定 117 65% 2年以内 30 17%土曜日常勤 108 60% 永住 64 36%その他 9 5% その他 59 33%【Ｑ３】選出基準 在籍年数Ｑ３ 補習校在籍年数 22 12% １年未満 49 27%過去の経験 30 17% １年 17 9%その他 3 2% ２年 29 16%３年 23 13%【Ｑ４】立候補について､また希望の役職 ４年 18 10%Ｑ４ 考えている 45 25% ５年 10 6%役職 広報委員 1111 2% ６年 8 4%（％は｢考えている｣と回答図書係 22222222 49% ７年 6 3%した人数に対して） 運動会 5555 11% ８年 8 4%（記載されていない役職はクラス係 26262626 58% ９年 2 1%回答数０） １１年 1 1%考えていない 129 72% １２年 2 1%※※※※１０１０１０１０年年年年はははは該当者該当者該当者該当者なしなしなしなし。。。。


